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zoltság megbízta a Melocco szinházépitő- 
részvénytársaság mérnökét, hogy a színkör 
renoválására vonatkozóan szakszerű és 
részletes tervezetet készítsen, a melyben 
föltüntetve legyen, hogy mi módon, mennyi 
munkával és költséggel volnának a szük­
séges átalakítások eszközölhetök. A Melocco 
részvénytársaság mérnöke a megbízatásnak 
eleget tesz s a részletes szakvéleményét 
holnap délelőtt fogja a bizottságnak a 
városi széképület nagytermében bemutatni. 
A szakvélemény fölött a bizottság szom­
baton délelőtt fog végleg sen dönteni.

A játszási engedély megadását, ennek 
következtében a rendőrfőkapitány függő­
ben tartja.

Nem tudjuk, miként fog dönteni e 
kérdésben a bizottság, mindenesetre a leg­
jobb tudásával s a rendészeti követelmé­
nyek legszigorúbb figyelembevételével fog 
határozni; de annyit előre tudunk, bármi­
lyen költséggel s munkálatokkal fogják is 
a színkört a színjátszás céljaira alkalmasnak 
tenni, a sétatéri hangár a kendőzés dacára 
is csak örök szégyene marad Kaposvár 
város arculatának s beszédes tanúbizony­
sága a város vezetősége hiányzó kultur- 
érzékének.

Bonyodalmak egy halo tt körül.
Am ikor a polgármester feledékeny. 

A bejelentés nélkül elszállított halott. 

A kaposvári zsidó szentegylet kára.
— Saját tudósítónktól. —.

Kaposvár, julius 21.

Keserűen fog fölsóhajtani Kaposvár 
polgármestere, hogy neki nemcsak az élők, 
de már a holtak is kellemetlenséget okoz­
nak. Természetesen, a polgármesternek 
nincs igaza, mert a jelen esetben, amikor 
va'óban egy holttest körül támadlak kelle­
metlen bonyodalmak, nem a halott hibá­
zott, hanem a kaposvári polgármester.

Kommen Fülőp dr., a volt csokonya- 
visontai körorvos, aki szombaton Kaposvá­
ron elhunyt, a legjobb lelkű emberek közé 
tartozott. Soha nem vétett senki ellen, sőt 
ellenkezőleg szívesen segített ott, ahol erre 
szükség volt. A halálával azonban mégis 
kellemetlenséget okozott a kaposvári pol­
gármesternek. A csöndesen nyugvó halott 
ebben a kellemetlenségszerzésben is telje­
sen ártatlan, mert a hibát, amit eikövettek, 
nem ő okozta, hanem maga a polgár- 
mester.

A zsidó hitközségek kebelében min­
denütt az úgynevezett szent-egyletek telje­
sítik a temetési végtisztességeket. A szent­
egyletek tulajdonát képezik a temetők. A 
si helyeket náluk kell megszerezni és egy­
ben a szent-egyletek gondoskodnak a te 
metési szertartások összes teendőiről. 
Egyetlen községből, városból, ahol zsidó

szent-egylet van, ennek tudta és beleegye­
zése nélkül az elhunyt zsidók holttesteit 
elszállítani nem szabad. Ezért illetéket kell 
fizetni. A városokban a polgármesterek, a 
községekben a főszolgabirák adják meg a 
halottszállitáshoz az engedélyt, de csak 
akkor, ha az elhunyt hozzátartozói már a 
szent-egylettel rendbejöttek, ha a kívánt 
illetékeket lefizették. Ezt a töivény Írja elő 
és ettől az illetékes közigazgatási tisztvise­
lők semmilyen körülmények között nem 
tekinthetnek el.

A kaposvári po’gármesíer nemrég, 
anélkül, hogy ezt a Kaposvári zsidó szent- 
egyktnél bejelentette volna, a halott-szálii- 
táshoz az engedélyt kiadta és ezzel termé­
szetesen a zsidó szent-egylet kárt szenve­
dett. A zsidó szent-egylet ekkor panasszal 
fordult Somogyvármegye alispánjához, aki 
szigorú leiratban utasította Kaposvár pol­
gármesterét, hogy a jövőben ragaszkodjék 
híven a törvényekhez és halott szállítási 
engedélyt, anélkül, hogy ezt előzetesen a 
szent-egyletnek be nem jelentette, ki ne 
adjon.

E szigorú utasítás dacára a polgár- 
mester szombaton ismét kiadott egy halott* 
szállítási engedélyt, anélkül, hogy eriől 
megfelelő formák között értesitette volna a 
kaposvári zsidó szent-egyletet.

Kommen Fülöp dr. hozzátartozói szom­
baton a rendőrfőkapitánynál jártak és ott 
kértek engedélyt, hogy a Kaposváron el­
hunyt körorvos holttestét Csurgóra szállít­
hassák. A főkapitány a polgármesterhez 
utasította az engedélykéróket. A polgár- 
mester pedig ezt nyomban ki is adta, anél­
kül, hogy előbb éitesitette volna erről a 
szent-egyletet.

A polgármester eljárása annál is in­
kább nagy fölháborodást keltett a zsidó 
szent-egylet körében, mert hasonló szabály­
talanság miatt már egy Ízben panasszal for­
dultak a polgármester ellen az alispánhoz, 
aki ekkor szigorúan utasította is a polgár- 
mestert, hogy többé ily szabálytalanság ne 
forduljon elő.

Kommen Fülöp dr holttestének be 
nem jelentett elszállításával ismét kár érte 
a zsidó szent-egyletet és ennek egyedül a 
polgármester az oka. A zsidó szent-egylet 
most nem akart ismét egyenesen az alis­
pánhoz fordulni panaszával, egyelőre csak 
átiratot intézett a polgármesterhez és eb­
ben megkérdezte, mi az oka annak, hogy 
Kommen Fülöp dr holttestének az elszál­
lításához kiadta az engedélyt, anélkül, hogy 
erről a szent-egyletet értesítették volna? — 
A polgármester válaszától teszi függővé a 
zsidó szentegylet a további eljárást.

A polgármester pedig talán hosszan, 
tilán röviden fog válaszolni, de előre tud­
juk, a felelet lényegét ez fogja képezni : 
bocsássanak meg, megfeledkeztem róla, 
dacára, hogy az alispán már egyszer szi­
gorúan utasított a törvényes eljárás betar­
tására . . ,

Dr. Justh-féle

valódi Wolfram lámpák
patent, alól ós felül összekötve; 
tartósságáért jótállás mellett csakis
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16, 25, 32, 50, 100, 200 és 400-as nagyságokban.
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— Uj udvari tanácsos. A király 
Ivánovics Iván dinak, a bács torontáli ár- 
mentesítő társulat elnökének, a közélet 
terén szerzett érdemei elismeréséül, az ud­
vari tanácsosi címet díjmentesen adomá­
nyozta.

— Honvédkerületi parancsnokság 
— Kaposváron. A »Somogyvármegye« 
már egy hét előtt a legmegbízhatóbb for­
rásból származó információ ntán hirt adott 
arrról a lehetőségrő1, hogy Székesfehér­
várról elkerül a honvédkerületi parancs­
nokság és az uj székhelyként tekintetbe­
vehető városok közt Kaposvár az első 
helyen szerepel. Erre vonatkozólag közle­
ményünket átvette egyik székesfehérvári 
laptársunk és nyomban kérdést intézett 
Székesfehérvár város főjegyzőjéhez aziránt, 
hogy miben áll a kerületi parancsnokság 
ügye. Itt közöljük a főjegyző fölvilágositá- 
sát, melyből kitűnik, hogy értesülésünknek 
komoly alapja van :

— Székesfehérvár városnak a ka­
tonasággal kötött szerződése, — mondta 
a jegyző — tavaly járt le, most egy pót­
épületet kérnek, ami százezer koronába 
kerül. Nincs arról szó, hogy meg ne 
épitenők a kért épületet, azonban mi 
újabb 25 éves szerződést kérünk, a kato­
naság pedig csak egy évre akar leszer­
ződni velünk. Egy évi szerződéséit ter- 

* mészetesen nem kockáztathatunk száz­
ezer koronát. Nevezetes, hogy más vá­
rosnak megadják a 25 éves szerződést; 
nekünk nem.

Ezzel kapcsolatban helyénvalónak tar­
tanánk, ha Kaposvár városa hivatalosan 
lépéseket tenne a honvédkerületi parancs­
nokság ideheiyezése érdekében, mert Nagy­
kanizsa, Pécs és Szombathe'y szintén just 
formálnak ahhoz, Hogy a honvédkerületi 
parancsnokságot ők kapják meg.

— Rendjel adomány. A király 
Prinz Ferenc drnak, Sopron szab. kir. város 
nyugalmazott tanácsosának, árvaszéki elnök­
nek és helyettes-polgármesternek sok évi 
buzgó szolgálata elismeréséül a Ferenc 
József-rend lovagkeresztjét adományozta.

— A munkáspénztári főorvos 
szabadsága. Szabó Samu dr., a kaposvári 
kerületi munkásbiztositó-pénztár főorvosa, 
három heti tartózkodásra Berlinbe utazott. 
Távollétében a főorvosi teendőket Schüffer 
Károly dr. kórházi orvos látja el.

— Anyakönyvvezetői kinevezés. 
M akfalvay  Géza főispán M olnár István

Gyári áron alul
kaphat nálam bárminemű arany és ezüst ékszer­
tárgyat, mert egy nagy párti áruraktár megvétele 
folytán azon kellemes helyzetben vagyok, hogy 
áraimat tetemesen leszállíthattam.............................
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